Campingregels
· Het terrein is toegankelijk met de auto tussen 7:00 en 23:00 uur. Na 23:00 uur de auto op de parkeerstrook parkeren.
· De staanplaatsen hebben een nummer, de trottoirtegel met het nummer is tevens het midden van uw plaats.
· GEEN open vuur!
· Kinderen onder de 7 jaar alleen met begeleiding in het toiletgebouw.
· Het gebruik van het zwembad is uitdrukkelijk op eigen risico. Altijd douchen voor u in het water gaat en spoel zonnebrandolie iedere keer goed af. In het zwembad alleen badkleding, geen shorts.  
Er is geen toezicht waardoor u uiterst voorzichtig moet zijn; met kinderen en diegene die niet of niet goed kunnen zwemmen.

· Receptie is open van 8:00 – 12:00 en van 15:00 – 20:00 uur.
· Er is een mogelijkheid om uw was te wassen in de wasserette van Saint Sever, achter de bakker bij de rotonde, naast de Gitem.
· Wij plukken zelf het fruit van onze bomen en verdelen het onder de gasten als we een overschot hebben.
· Bij vertrek, voor 12:00 uur,  contant afrekenen. 
· Er bestaat in Montsoué geen huis-aan-huis vuilnis ophaaldienst. Op de hoek naar Montsoué staan 2 afvalcontainers voor algemeen huisvuil.
· Glas, plastic en papier kunt u afvoeren in Montsoué zelf, aan de weg, rechts na de kerk,  is een inzamelpunt. U wordt verzocht uw afval zelf af te voeren.
  

Het verblijf op en het gebruik maken van de faciliteiten van Domaine Lamirande zijn geheel voor eigen risico. Wij kunnen geen enkele aansprakelijkheid aanvaarden voor schade of ongemakken die ontstaan zijn op het landgoed. Wij doen er alles aan om uw verblijf geheel naar uw zin te maken. Voor ongemakken voortkomend uit veranderingen in de situatie kunnen wij geen aansprakelijkheid aanvaarden.
De huurder gaat ermee akkoord het gehuurde met vereiste zorg te bewonen, met inachtneming van de rust voor de omgeving. Tussen 23.00 uur en 07.00 uur dient er volledige rust te heersen op het terrein. Het is niet toegestaan versterkte muziek/geluid te produceren zonder toestemming van de beheerder/eigenaar. Indien de huurder zich niet als goed huurder gedraagt of hinder of last veroorzaakt voor de omgeving, kan hem de verdere toegang tot het gehuurde worden ontzegd. De huurovereenkomst wordt dan van rechtswege als ontbonden beschouwd, waarbij géén aanspraak kan worden gemaakt op terugbetaling van de huursom.

